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Na košarkaškom terenu na Tiskom keju u Novom Bečeju, u ponedeljak 03. jula 2017. godine,
održana su finalna takmičenja prve smene košarkaškog kampa za dečake i devojčice „BASKET
FRIENDS“, završna svečanost podele pehara i zahvalnica i zatvaranje prve smene kampa.
Košarkaški kamp „BASKET FRIENDS“ održava se ove godine po prvi put u Novom Bečeju, a
organizator kampa je košarkaški as Zlatko Jovanović, Novobečejac, bivši reprezentativac BiH,
koji je tokom karijere igrao u mnogim inostranim klubovima
   - Zaista je proleteo ovaj prvi deo kampa, što znači da je bilo odlično.

      

   I devojčice i dečaci su trenirali super, takmičili su se i došli do finala, a prema njihovim
reakcijama i reakcijama roditelja vidim da su svi srećni i zadovoljni. Nadam se da ćemo nastaviti
tradiciju. Presrećan sam, pre svega, zbog naše, domaće dece, pošto mi je bio cilj da ih
aktiviram i da osete drugačiji način rada sa trenerima koji su došli sa strane. Mislim da je sve
uspelo.
   Košarkaški kampovi su uvek bili i prava prilika da se buduće nade košarke upoznaju i druže
sa nekima od svojih idola iz sveta košarke. Jedan od onih koji je kao gost obišao kamp u
Novom Bečeju je i Elmedin Kikanović, reprezentativac Bosne i Hercegovine
   - U pitanju je internacionalni košarkaški kamp već u svom prvom izdanju. U razgovoru sa
Zlatkom Jovanovićem vidim da postoje veliki planovi i da će ovaj kamp iz godine u godinu još
više da raste. Mislim da je za prvi put organizacija na zaista visokom nivou. Svakako da deci
znači da upoznaju nas koje smo uspeli da postiognemo nešto u košarci. Tu je, naravno, i rad sa
trenerima u kampu, druženje sa vršnjacima, što dodatno znači. Sećam se svojih kampova, na
svakom sam naučio nešto novo o košarci, upoznao nekog novog prijatelja, a u ovom uzrastu
pogotovu njima to mnogo znači. Verujem da će svi da ponesu lepe utiske iz Novog Bečeja.
   Svakako jedan od najradosnijih zbog ideje da se košarkaški kamp održi u Novom Bečeju,
jeste i bivši reprezentativac Srbije, Zoran Erceg, koji je ponikao upravo u Novom Bečeju - Nisam
rođen ovde, ali ovde sam proveo najveći deo svog detinjstva. Baš na ovim koševima sam i
počeo da igram košarku i da pravim te svoje prve korake u košarci. Baš mi je drago što je
Zlatko pokrenuo kamp u ovom gradu i jako mi je drago što sam ovde.
   Sa budućim šampionima na obali Tise družio se i Marko Šutalo, bivši reprezentativac BiH
   - Ovo je zaista sjajna manifestacija namenjena deci, prilika da nauče nešto novo. Treneri koji
su došli su dobri i mislim da je ovo sjajna stvar za klince, mogućnost da se odlično druže i da
upoznaju neke nove drugare.
   U sklopu prve smene, košarkaški kamp „BASKET FRIENDS“ pohađala su deca iz Novog
Bečeja i okoline, dok u drugoj smeni okuplja košarkaše iz Irana, Rumunije, Mađarske, Srbije i
sa Kipra. Predstavnik škole košarke „Ataši“ iz Irana je Mehrad Ataši
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   - Ovo je drugi put da smo u Srbiji. Prošle godine, naš prijatelj, Zlatko Jovanović nam je
pomogao da dođemo ovde, gde smo se sastali sa predstavnicima lokalne samouprave, koja
nam je, takođe, mnogo pomogla kako bismo danas bili ovde. Ove godine učestvujemo u kampu
i nadamo se da je ovo samo početak saradnje između naše dve države, Irana i Srbije, razmena
sporta i kulture, i da ćemo u budućnosti učiniti mnogo više na tom polju.
   Košarkaški kamp „BASKET FRIENDS“ je osmišljen tako da tokom dve smene od po 9 dana
okupi dečake i devojčice, uzrasta od 8 do 15 godina, s ciljem njihovog pravilnog razvoja i što
bolje edukacije, odnosno razvijanja ljubavi prema košarci i sportu uopšte. Program se sastoji od
dva treninga dnevno, stručnog rada u manjim grupama i individualnih treninga, koji će omogućiti
ubrzan napredak budućih košarkaških asova u svim segmentima njihove igre i njihovih veština.
   Danilo Gurjanov, PR
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